

金华召开全市银行业保险业监管通报暨“三个年”活动动员会



据浙江新闻客户端 通讯员 田建永

近期,金华银保监分局组织召开2019年全市银行业保险业监管通报暨“三个年”活动动员大会。全市56家银行和75家保险公司主要负责人参加了会议。

会上,工行金华分行、农行金华分行、浙江稠州商业银行3家银行行长,金华市保险行业协会会长、中国人寿保险公司金华分公司总经理分别围绕防控化解银行风险、银行服务实体经济、整治银行市场乱象、整治保险市场乱象做了经验交流和表态发言。

金华银保监分局党委书记冯明总结了2018年全市银行业保险业主要工作成效,从

“客观看待当前国内外经济形势、清醒认识金华银行业保险业存在的风险和问题、准确把握当前监管趋严的态势”三个方面分析通报了当前金华银行业保险业面临的形势和挑战。围绕“深入开展服务实体经济年活动,切实提升服务实体经济质效;深入开展防控风险攻坚年活动,全力防范化解金融风险;深入开展整治乱象深化年活动,坚决遏制乱象反弹回潮”三个方面对全市银行业保险业2019年工作提出了监管要求,并对“三个年”活动做了动员。

会上,张伟亚充分肯定了2018年全市银行保险机构在服务实体经济、防控金融风险、保障民生方面取得的成绩。深刻分析了当前金华经济形势,指出当前金华处于重大战略机遇期和具备诸多发展优势,勉励各银行保险机构坚定服务金华经济发展的信心。张伟亚指出,当前银行保险业存在“贷款增速全省较低、对制造业和小微企业支持力度不够、风险防控压力依然较大、金融环境修复和金融创新能力有待加强”四个方面的问题,要求各机构认清形势,进一步增强做好金融工作的责任感和紧迫感,全力以赴做好“增信贷、调结构、促改革、防风险”四篇文章,以金融的高质量发展服务金华经济的高质量发展。

东阳市企业金融服务中心正式启用

3月5日,东阳市企业金融服务中心启用暨先进制造业资本对接会召开,东阳市企业金融服务中心在市财政局正式启用,其将通过财政与金融的深度融合,破解企业融资难、融资贵问题,进一步激发市场活力。东阳市委副书记、市长姚激扬,东阳市委常委、常务副市长王天仁、副市长李传煌参加活动。

东阳市企业金融服务中心充分运用财政金融政策,整合了企业转贷专项资金、政府产业基金、政策性融资担保、企业财政奖补资金等职能,实现政府对企业的金融服务“一个平台”集成办理,将进一步助推美丽乡村建设和“138”投资计划的顺利完成,引领全市经济社会健康快速发展。同时,服务中心将深度融合财政金融职能,深入了解企业需求,增强金融服务实体经济能力,为企业提供全方位的金融服务。

对接会上,40余家投资机构、证券公司、银行业金融机构、新型金融组织分别与东阳

市80余家工业企业、科技企业进行了面对面交流,精准对接。

姚激扬指出,东阳市企业金融服务中心的启用,是推进东阳市经济高质量发展的一件大事,也是政府深化企业精准服务的一件实事。就先进制造业资本对接,他希望,与会的投资机构能够加强与东阳企业的交流沟通,关注东阳更多的有成长潜力的中小企业,利用专业机构的优势,围绕东阳产业特色,多形式、多渠道、全方位地为东阳市企业提供金融服务,让资本助推企业规范发展、快速发展;东阳的企业要把握好、利用好这次项目对接的机遇、拓宽融资渠道,实现互利共赢,共同发展。

姚激扬表示,今后,政府部门将充分发挥桥梁和纽带作用,定期举办对接会,形成良性互动常态,助推企业与投资机构深入对接,推动东阳市经济社会高质量发展。

据浙江新闻客户端 记者 陈勇 通讯员 程婧

永康农行获评“永康市2018年度金融支持地方经济发展先进单位”

近年来,农行永康市支行积极响应当地政府号召,主动承担履行大行责任,坚持服务实体经济,得到了社会各界一致肯定。近日,该行获评“永康市2018年度金融支持地方经济发展先进单位”。

紧跟当地市委市政府“实业兴市”政策,农行永康市支行积极介入市政府建设项目,不断提升对中小企业、三农的金融服务水平,大力推进小微企业和个人经营性贷款,努力为地方经济发展增加金融供给。2018年,该行新增贷款17亿元,新营销小微企业102户,发放城中村改造项目

贷款7亿元,发放全省首笔富村贷3500万元,为地方经济发展注入了金融活水。坚持以提升客户体验为标准,该行从提升员工素质着手,不断探索文明服务导入、网点智能化改造等经营模式转型,先后举办家居节、家教节、六一童玩节、志愿填报大会、健康千人沙龙等活动,优质服务得到了当地市民的认可和好评。目前,该行客户总量占当地区域总人口的70%,个人存款突破200亿大关,营业中心更是成功创建成为了五星网点,千佳示范单位。

徐雯/文

浦江农行郑家坞支行组织观看《太行奶娘》

近日,浦江农行郑家坞支行积极响应浦江县委组织部教育委员会号召,组织观看了大型左权花戏歌舞剧《太行奶娘》。

该剧取材于抗日战争时期“太行山奶娘”的真实故事,讲述了奶娘忍痛割爱养育八路军后代的感人事迹,讴歌了军民血肉相连的鱼水深情。据悉,这是该行基层党支部积极开展群众路线教育实践活动系列活动之一。

严林兵 潘毅/文

取消企业银行账户许可 泰隆银行企业开户当天办结

“可以通过这样的方式在手机上预约企业开户。现在,企业基本账户开户许可也取消了,办理更快了,当天就可以办好企业基本账户开户业务。”泰隆银行金华分行的大堂经理对咨询办理企业开户的客户说。

根据中国人民银行规定,今年2月25日起正式实行取消企业账户许可。泰隆银行金华分行积极响应人民银行优化企业银行账户服务的号召,组织该行28家网点开展“取消企业银行账户许可”的宣传活动,通过分发宣传折页、张贴宣传海报、LED滚动播放宣传标语,让更多的人了解这项利民措施。同时,泰隆银行金华分行通过走访企业、开展专题宣传活动、利用公众号、动员员工朋友圈等方式,让公众进一步深入了解银行账户管理的新规定、新政策。

王吟/文

金华工行跨境人民币业务助力民营企业走出去

2018年以来,工行金华分行从开展主题活动、优化金融服务、加大宣传培训等方面入手,不断提升跨境人民币业务普及度,助力民营经济“走出去”,以更好地应对外部环境变化。

据了解,工行金华分行主动对接政府相关部门、人民银行、外汇局、园区管委会、行业协会等组织和机构,通过举办专题培训、业务交流和开展银企对接等形式开展广泛的宣传活动。深化进出口企业走访,对重点客户实行“一对一”上门宣传,引导企业运用跨境人民币规避风险,丰富产品运用,提升企业风险管理能力。通过网点张贴海报、投放电子屏广告、跑马灯、电视报纸和微信等多种方式,扩大宣传受众面,提升跨境人民币业务的认知度。开展行内跨境人民币业务培训,及时传导跨境人民币便利化政策,普及跨境人民币知识,提升跨境人民币业务水平。

下一步,工行金华分行将持续落实跨境人民币业务新政,做好企业服务和政策宣传,推进跨境人民币业务创新发展,不断扩大人民币在跨境贸易和投融资中的使用。

张奕晨/文

